

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 2.376/17

AYUNTAMIENTO DE BERCIAL DE ZAPARDIEL

CORRECCIÓN DE ERROR

Advertido error en el anuncio número 2333/17, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 204 de fecha 24/10/2017, procede la siguiente corrección:

Donde dice:

En Bercial de Zapardiel a 18 de septiembre de 2017.

Debe decir:

En Bercial de Zapardiel a 18 de octubre de 2017.

En Bercial de Zapardiel a 24 de octubre de 2017

El Alcalde, *Fidel E. Rodríguez Martín*.